

**Dohoda o ukončení Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku
č. PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR/DYX3 zo dňa 05.08.2024
(ďalej len „Dohoda“)**

medzi:

Poskytovateľom

riadiaci orgán:

názov: **Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky**

sídlo: Pribinova 25, 811 09 Bratislava

IČO: 50 349 287

v zastúpení sprostredkovateľským orgánom:

názov: **Slovenská inovačná a energetická agentúra**

sídlo: Bajkalská 27, 827 99 Bratislava

IČO: 00 002 801

konajúci: **Mgr. Ľubica Šimková, generálna riaditeľka**

na základe splnomocnenia obsiahnutého v Zmluve o poverení na vykonávanie časti úloh riadiaceho orgánu sprostredkovateľským orgánom č. MIRRI SR: 606/2023 zo dňa 17. 05. 2023

(ďalej len „**Poskytovateľ**“)

a

Prijímateľom

názov: **Obec Nová Vieska**

sídlo: Nová Vieska 294, 943 42 Nová Vieska

IČO: 00 309 141

konajúci: **Mgr. Valéria Geri, starostka**

DIČ: 2021060569

(ďalej len „**Prijímateľ**“)

(Poskytovateľ a Prijímateľ sa pre účely tejto Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku označujú ďalej spoločne aj ako „**Zmluvné strany**“ alebo jednotlivu „**Zmluvná strana**“)

**Článok 1
Úvodné ustanovenia**

Dňa 21.11.2024 bola Poskytovateľovi elektronicky do e-schránky doručená požiadavka Prijímateľa, ktorou žiada o ukončenie zmluvného vzťahu založeného Zmluvou o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR/DYX3 zo dňa 05.08.2024 v platnom znení (ďalej len „Zmluva o poskytnutí NFP“), pre projekt „Zateplenie kultúrneho domu“, a to z dôvodu, že Prijímateľ nie je schopný realizovať Projekt tak, ako sa na realizáciu aktivít projektu zaviazal v Zmluve o poskytnutí NFP.

S poukazom na uvedené pristúpili zmluvné strany k uzatvoreniu tejto Dohody.

Článok 2

Predmet Dohody

1. Zmluvné strany sa v súlade s článkom 17 UKONČENIE ZMLUVY, ods. 1 a ods. 3 Všeobecných zmluvných podmienok k Zmluve o poskytnutí nenávratného finančného príspevku (ďalej len „VZP“), ktoré tvoria neoddeliteľnú Prílohu č. 1 k Zmluve o poskytnutí NFP dohodli na mimoriadnom ukončení zmluvného vzťahu tak, že dňom účinnosti tejto Dohody Zmluva o poskytnutí NFP zaniká.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že dňom účinnosti tejto Dohody zanikajú všetky práva a povinnosti zmluvných strán vzniknuté zo Zmluvy o poskytnutí NFP, na jej základe alebo v akejkoľvek súvislosti s ňou.
3. Zmluvné strany podpisom tejto Dohody vyhlasujú a potvrdzujú, že na základe Zmluvy o poskytnutí NFP žiadna zo strán do dňa podpisu tejto Dohody neposkytla druhej zmluvnej strane a ani neprijala od druhej zmluvnej strany žiadne plnenie; žiadna zmluvná strana preto nie je povinná vrátiť žiadne plnenia a nemá ku dňu podpisu tejto Dohody žiadne nesplnené povinnosti voči druhej zmluvnej strane v súvislosti so Zmluvou o poskytnutí NFP.
4. Uzatvorením tejto Dohody sú všetky práva a povinnosti, ako aj pohľadávky a záväzky zmluvných strán vyplývajúce zo Zmluvy o poskytnutí NFP, na jej základe alebo v akejkoľvek súvislosti s ňou vysporiadané a žiadna zmluvná strana nemá voči druhej zmluvnej strane žiadne práva a ani povinnosti.

Článok 3

Záverečné ustanovenia

1. Táto Dohoda je uzavretá kalendárnym dňom neskoršieho podpisu zmluvných strán a nadobúda účinnosť v súlade s ustanovením § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov dňom nasledujúcim po kalendárnom dni jeho zverejnenia Poskytovateľom v Centrálnom registri zmlúv. Ak sú Poskytovateľ a Prijímateľ obaja povinnými osobami podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov, je rozhodujúce zverejnenie tejto Dohody Poskytovateľom. Zmluvné strany sa dohodli, že prvé zverejnenie tejto Dohody zabezpečí Poskytovateľ a o dátume jej zverejnenia informuje Prijímateľa.
2. Zmluvné strany sa zaväzujú podpísanú Dohodu poslať druhej Zmluvnej strane v súlade s článkom 19 KOMUNIKÁCIA ZMLUVNÝCH STRÁN A DORUČOVANIE VZP. Nakoľko k uzatvoreniu Dohody dochádza elektronicky s kvalifikovaným elektronickým podpisom, dátumy podpisov Zmluvných strán sú uvedené pri ich elektronických podpisoch.
3. Zmluvné strany vyhlasujú, že si text Dohody riadne a dôsledne prečítali, jej obsahu a právnym účinkom z nej vyplývajúcim porozumeli, ich zmluvné prejavy sú dostatočne slobodné, jasné, určité a zrozumiteľné, podpisujúce osoby sú oprávnené k podpisu tejto Dohody a na znak súhlasu ju vlastnoručne podpísali.

Za Poskytovateľa, v zastúpení, v Bratislave, dňa

Podpis: **Mgr. Ľubica Šimková**, generálna riaditeľka

Pečiatka

(ak sa podpisuje elektronicky, za dátum podpisu Zmluvnou stranou sa považuje dátum vyplývajúci z kvalifikovanej elektronickej časovej pečiatky pripojenej k autorizácii oprávnenou osobou)

Za Prijímateľa, v, dňa

Podpis..... **Mgr. Valéria Geri**, starostka

Pečiatka

(ak sa podpisuje elektronicky, za dátum podpisu Zmluvnou stranou sa považuje dátum vyplývajúci z kvalifikovanej elektronickej časovej pečiatky pripojenej k autorizácii oprávnenou osobou)